
A követtanácsos megnyitotta az Álomautó kiállítást  

Philip T. Reeker követtanácsos nyitotta meg az Álomautó kiállítást február 
2-án egy budapesti bevásárlóközpontban. Az állandó kiállítás egy magán-
gyűjtemény 50 veterán autóját mutatja be az 50-es, 60-as és 70-es évek-
ből. Reeker úr beszédében arra kérte a magyarokat, hogy csatlakozzanak a 
Bush elnök évértékelő beszédében meghirdetett erőfeszítésekhez, melyek 
20%-kal csökkentenék az autók káros anyag kibocsátását, és az USA-val 
közösen keressék a tisztább és újabb energiaforrásokat. Kiállítás► 

Foley nagykövet beszéde a Harvard Clubban  

Január 31-én Foley nagykövet az amerikai külpolitikáról mondott beszédet 
a Harvard Club és a Harvard Club Baráti Köre előtt. Kifejtette az USA-
Európa és az USA-Magyarország közötti kapcsolatok, valamint a Kelet-
Európában, Közép-Ázsiában és a Közel-Keleten létrehozott partnerségi kap-
csolataik közötti tágabb összefüggéseket. Ezután válaszolt a kérdésekre, 
melyek Bush elnök iraki stratégiáját, a klímaváltozást, az USA vízumpoliti-
káját, és az Egyesült Államokra és annak politikájára vonatkozó globális 
felfogásokat érintették. Beszéd angolul► 

2007. február 20. 

A követtanácsos leplezte le Neumann János mellszobrát   

Február 8-án Philip T. Reeker követtanácsos részt vett Neumann János, a 
magyar származású matematikus és tudós mellszobrának leleplezésén a 
Budapest Műszaki Főiskolán. Beszédében méltatta Neumann János kor-
szakalkotó eredményeit, melyek miatt az amerikai tudományos közösség 
ma is tisztelettel adózik emlékének.  

A nagykövet a települések szegedi díjazásán  

Az Egészséges Településekért Alapítványt támogatva Foley nagykövet csat-
lakozott Dr. Dobrev Klárához a január 30-án Szegeden tartott díjátadó ün-
nepségen, melyen a települések -köztük 21 kistelepülés- munkáját ismer-
ték el. A díjazottak az Alapítvány anyagi segítségével különböző projekte-
ket valósítottak meg, pl. játszótereket építettek, gyermekek úszásoktatását 
támogatták, vagy olyan parkokat létesítettek, melyek a szabad levegőn va-
ló mozgásra ösztönzik az embereket. Foley nagykövet ellátogatott a Tabán 
Általános Iskolába is, ahol a Junior Achievement Magyarország programban 
részt vevő fiatal nőkkel találkozott. 

A nagykövet ismét Debrecenbe látogatott      

Február 14-én Foley nagykövet Debrecenben részt vett a 
National Instruments új irodaépületének átadó ünnepségén és 
ellátogatott a SEI Magyarország céghez is. Az Amerikai Kuckó-
ban diákokkal beszélgetett az Egyesült Államokba való utazásról 
és az ottani továbbtanulás lehetőségeiről, majd meglátogatta a 
Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrumát is. 
Február 15-én Dr. Dobrev Klárával, Porkoláb Gyöngyivel és 
Clare Birgin ausztrál nagykövettel együtt részt vett a 
Procter&Gamble által támogatott „A nők és a karrier a 21. szá-

zadban” című konferencián, melynek a Debreceni Egyetem adott otthont.   

Brad Smith, a Microsoft alelnöke Magyarországon  

Január 23-án Foley nagykövet bemutatta Kóka János gazdasági és közleke-
dési minisztert Brad Smithnek, a Microsoft alelnökének és főtanácsadójá-
nak. Smith úr azért látogatott Budapestre, hogy részt vegyen a vállalat ál-
tal a Nonprofit Információs és Oktató Központnak nyújtandó 500 ezer dol-
láros támogatás bejelentésén, s egyúttal további befektetési lehetőségeket 
keressen. 

Követségi Hírek 

 

http://www.usembassy.hu/harvard_club.html
http://www.alomautokiallitas.hu/


Amerikai jogi egyetem csapata a pécsi Európai Jogi Perbeszédversenyen 

A Bostoni Egyetem Jogi Karának csapata február 15 és 19 között részt vett az Európai Jogi 
Perbeszédverseny (ELMCC) Pécsett megrendezett regionális döntőjében. Az ELMCC szimu-
lált bírósági tárgyalás, melyen a diákcsapatok az európai törvénykezés valamely kérdésével 
kapcsolatban írásos előterjesztést készítenek, majd érveiket szóban is kifejtik a bíróság 
előtt. ELMCC pécsi oldala► 
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IRC hírlevél: Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra 

Új kiadvány 

Előretekintés 
Válaszolunk vízummal kapcsolatos kérdéseikre!  

Thomas Ramsey főkonzul magyarul válaszol kérdéseikre az „USA vízum és 
más konzuli ügyek” címmel megrendezésre kerülő webchat során 2007. már-
cius 6-án 14 és 16 óra között. Kérjük, küldjék el előre kérdéseiket 2007. március 1-től a  
http://forum.usembassy.hu weboldalra, vagy vegyenek részt élőben a beszélgetésen már-
cius 6-án ugyanezen az oldalon!  

Internetes beszélgetés (webchat)                                      

Az Afro-amerikai Történelem Hónapjának megünneplése: Etikus vezetés a civil 
társadalom megerősítésére Walter Earl Flukerrel február 22-én; és A média szerepe a 
korrupció legyőzésében Nathaniel Hellerrel február 27-én.  Webchats► 

Külügyminisztériumi államtitkár előadása Latin-Amerikáról  

2007. február 13-án Charles S. Shapiro, az Amerikai Külügyminisztérium 
Latin-Amerikáért felelős államtitkár-helyettese nyilvános előadást tartott az 
Egyesült Államok és Latin-Amerika kapcsolatairól a Közép-európai Egyete-
men. Shapiro úr a latin-amerikai országok előtt álló kihívásokról és az Egye-
sült Államok segítségnyújtási törekvéseiről beszélt. Elmondta, hogy az 
Egyesült Államok demokratikus átmenetet remél Kubában, és ebben Ma-
gyarország is tudna segíteni. Bővebben► 

A Magyar–Amerikai Vállalkozási Alap (HAESF) új ösztöndíja         Bővebben► 

2007-ben a HAESF új ösztöndíjat alapított az Egyesült Államokban végzendő egyetemi ta-
nulmányokra. A University Academic Scholarship egy évre terjedő támogatásával magyar 
egyetemi hallgatók két egyetemi félévet tölthetnek az Indiana Egyetemen Bloomingtonban.  

Kulturális diplomáciáért járó díj a Princeton Egyetem Szimfonikus 
Zenekarának  

Foley nagykövet „A Nagykövet Elismerése a Kulturális Diplomáciáért” 
díjat adományozta a zenekarnak, mely január 30-án nagysikerű 
koncertet adott a Zeneakadémián. A 2007-ben alapított díjjal az 
Egyesült Államok és Magyarország közötti kulturális kapcsolatokat 
előmozdító művészeket ismerik el. A zenekar honlapja► 

Fotó: David Bohrer 
Fehér Ház 

Kiadványhoz► 

Hírek Washingtonból 
Bush elnök az afganisztáni eredményekről és a terrorizmus elleni globális harcról  
"A mai Afganisztánban az emberek szabadon kimondhatják, amit gondolnak, szabadon be-
lefoghatnak álmaik megvalósításába. A mai Afganisztánban a NATO Szövetsége vezető sze-
repet játszik abban, hogy Afganisztán népe majd biztonságban élhessen. A mai Afganisz-
tánban a NATO erők és a szabad Afganisztán katonái és rendőrsége elfogják és elpusztítják 
a terroristákat, akik egykor elnyomták az afgán népet, és országunkat fenyegették." (02/15)  
 
Az amerikaiak az Afro-amerikai Történelem Hónapját ünneplik  
Február folyamán az Egyesült Államokban hagyományosan megünneplik mindazt, amivel az 
afro-amerikaiak az amerikai nemzet épüléséhez járultak hozzá. Bővebben angolul► 

Teljes szöveg angolul► 
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